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1. Vypogitej povrch hranolu, ktery mé:
a) podstavu tvaru rovnoramenného lichob&zniku se zakladnami 12 cm a 60 mm,

vySkou 4 om a rameny 50 mm. Vyka hranolu je 8 om.

b) podstavu tvaru kosotverce o strané 6,8 cm a vySce 4,5 cm. Vyska
hranolu je 5 dm.

d) podstavu tvaru kosodélniku o stranach a = 1,2 dm, b= 19 cm a vy&ce
 om. Vyska hranolu je 20 dm.
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2. Vypodite].
a) Sloup na vylepovani plakatii ma tvar pravidelného trojboksho hranolu
s vyskou 2,5 m a hranu podstavy 2 m. Kolik m? plakatd miizeme vylepit
na 5 takovych sloupi?

b) Nadrz tvaru pravidelného tyfbokého hranolu s podstavou o obsahu
16 m* a vyskou 5 m je vyrobena z plechu. Kolik m? plechu bylo pouzito,
je-li treba potitat s % pouzitého materialu na spoje a prehnuti?

©) Dfevéné kostky z datské stavebnice maji tvar hranolu s obdéinikovou
podstavou o rozmérech 80 mm a 6 cm a vySkou 4 cm. Kolik
kilogramovych plechovek barvy musi do dilny nakoupit na natfeni 5 000
téchto kostek, kdyZ 1 kg barvy vystati na plochu asi 6,7 m??

d) Bazén tvaru hranolu s obdélnikovou podstavou s rozméry 20 m a 8 m
a vyskou 1,5 m budeme obkladat dlazdicemi. Diazdice maji tvar &tverce
o strané 15 om. Kolik téchto dlazdic budeme potiebovat?




